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$�%&�� ��ก'��ก�������

������� 1 
��������	
 (Executive Summary) 
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�
������������������������ก��������ก������������ก�������� �����!�"�
"�� 
��ก$% �� &��������������'$�������ก�� ����������ก������ (N��'$��

(���)�ก$�������*����� �����+�ก�����!�"�
"��,����(-� .��������/��0��+�ก1��+��+2���������ก������ ��!���+
)�ก$�������0��+�ก����������ก���������� �����!�"�
"�������'$��C �!��(���2���ก��� ก

website ����2���ก��� ก.�.(. 

 
��������	
���ก����������	�������ก*���(��
� "�"�  

��'$�� ��ก"��ก������� +2�ก�� (���"�) 
� � ����ก��������� : ������ [����] - [����] 

 

 ��'$�� ��ก"��ก������� +2�ก�� (���"�) (NEKHW) 
 ��(ก�$ก%�ก���)�	���$����(��������$*+
�,
��

-
��-�	 ���./
'��� 

��ก'��0 
��
	����1��%����	���	
	 166,800,000 ��
	 -%6��7	�
���( 27
��(����ก'���(��

��:���6���$�%&��; �������ก����	������
	��%����	.	-��:�	�:
(1)  ��	����/����('�'	���	
	 156,800,000 ��
	-%6��7	�
���( 

��
	�����ก��(����ก'���(��

��:���6���$�%&��; �������ก����	����
.	-��:�	�:  

(2) ��	����/��ก���ก�� *+
$�%��� ��(�	�ก��	���$�%&��;
��
	-%6��7	�
���( 1.67 ������	
	��
	�����ก��(����ก'���(��


$�%&��; �������ก����	������
	��%����	.	-��:�	�:  

���$��(ก�	ก������	���������	�	�	��:����	
	 (Firm Underwriting)
������$��(ก�	ก������	��� (Best Effort) 
[�] $�� /����
	  
[�] $�� 

ก����������	����!����ก�������
���4��*�"��� 90 ���ก������� 
��   ���	
	��
	�������ก�������������������	����   -   ��
	 ��-���	����

0.50 $�� /����
	 
  0.52 $��/����
	 -��	
P��ก��
	���*+
)����
	���$�%&��;

2558 QR������ก�$ 229.48 �
�	$�� ��(���6

����	
	��
	
��

��:���6���$�%&��; ก��	ก����	������
	.	-��:�	�: ���	
	 

��������ก��ก2������&���������� ���������ก����'���!��
� ก��ก��
� ��'���&��	������������

��(��������&�(��ก2�0��	�5'�����'$�����+�� ��������
� ก��5	�ก'+&����&�����!�*ก���&���ก��ก��
� ก��5	�ก'+
��!�� (�
��(������� [����] /�������� [����] 
 ���� 

��ก'��ก������� ���ก�6 (���'	) 

 
��
	��� 1 �	
� 1 

��
�
������������������������ก��������ก������������ก�������� �����!�"�
"�� .����
�������������
��'$��CW) �����
� 1�����	�

(���)�ก$�������*����� �����+�ก�����!�"�
"��,����(-� .��������/��0��+�ก1��+��+2���������ก������ ��!���+
�!��(���2���ก��� ก.�.(. 0�����  

��(ก�$ก%�ก���)�	���$����(��������$*+
�,
��

-
��-�	 ���./
'��� UV�����$��

27.80 ������	
	��
	�����ก
�������ก����	������
	��%����	.	-��:�	�: 

-%6��7	�
���( 26.13 ������	
	
�������ก����	������
	��%����	

$�%&��; ���	
	 10,000,000 
��ก��(����ก'���(��

�� :���6���

(Firm Underwriting) 

��
	 ��-���	����   -   $�� 

P��ก��
	���*+
)����
	���$�%&��; P 
�	��� 31 X�	
�-�
�
�	$�� ��(���6

����	
	��
	�����ก��(����ก'���(

ก����	������
	.	-��:�	�: ���	
	 443.20 �
�	��
	  
��������ก��ก2������&���������� ���������ก����'���!��
� ก��ก��
� ��'���&��	������������: 

��(��������&�(��ก2�0��	�5'�����'$�����+�� ��������
� ก��5	�ก'+&����&�����!�*ก���&���ก��ก��
� ก��5	�ก'+



 
 

 

2.[�] [�] 
��������	����� N1������������*�ก����'���
��ก��(����ก'���(��

��:���6���$�%&��; �������ก����	������
	��%����	.	-��:�	�:
(������ : 
����5	�ก'+ (Sector) :     
�ก%Z�����+�� ����� : 

 

��(/	
� ��&�ก��*"���'� 

��(/	
� ��&�ก��*"���'�

1. V-��ก��ก����
��Y+	��ก�����
'����.���
2.   ��%	��	���	�
��	.	ก��6���	%	X��ก%�

 

 

 

�[����ก��+�����'�
\�1� 
$�%&��; ��	V�$��ก��������%	�Z	*�.	��/�����/���ก
���
���( 

��&���%	�6
	%/%$�--���(ก����6�����	������/��ก[���� �������ก\/�� $�%&��
	V�$�����ก���	6�

�6
 V6��(�R:	��+�ก�$*���(ก�$ก�� ����-�������ก����%	 ��(-
�������7	.	ก��.'
��7	��%	��	���	�
��	
�����$�%���ก%�ก����(ก������X��ก%����$�%&��

 

���� ������ก����ก��1������������ก������
$�%&�� ��ก'��ก������� ���ก�6 (

�'���
'�1��(��(�$ก��P� ��7	����'������	���-	.	����
�6�������-���(����
�6.ก�
�-��� ��(ก������
����X��ก%��������ก]�	.	
����
�6�������-� �������(ก�$ก%�ก���)�	���$����(��������$*+
�,
��

-
��-�	 .	��ก&P(V�����$��
Hospital) �	�6 100 �/��� ���./
'��� V�����$����ก'�� 

�Z���$�	 V�����$��; �����	
	�/��������b6.�
$�%ก�� 
	�ก�6
)R� 716 -	/��
�	 ��
��6

��-���������
��(V�-�c��(���.	���ก�������� V6�-P(����������-
���'���
'�1��(��(�$ก��P�.	ก����ก&����$�� �����)
.�
$�%ก����ก&����$����:�*+
�,
�	�ก��(*+
�,
�.	 
���
�������7	*+
'���(-��$�%ก����� ��(�+ก-
�-+���11� 	�ก��ก	�: V�����$��; ���.�
$�%ก��/�
���������:� ก��/�
�������
���
�� ก��/�
�������ก��	��
���	 �
�)R�ก��/�
�������	�ก�)�	���V6�Y+	��/�
������
 ก��.�
$�%ก�����ก����������V�����$��; �����)�$����ก��7	 Y+	��ก���������:���6 

(1) Y+	�������ก��� 
(2) Y+	��ก�����
' 
(3) Y+	���+/%-	���
' 
(4) Y+	��Y���ก������
�� 
(5) Y+	��Y���ก���ก�(6+ก��(�
�
(6) Y+	��Y���ก���/ก�/�� 
(7) Y+	��*%
�	��  
(8) Y+	����ก&�
%��� 

 

$�%&�� ��ก'��ก�������

 ���� 
1������������*�ก����'���W ���0��('� Silent Period :���	
	 [�] ��
	 -%6��7	�
���( 

��ก��(����ก'���(��

��:���6���$�%&��; �������ก����	������
	��%����	.	-��:�	�: 
�  SET              �mai   

     ก������� 
�  profit test �  market capitalization test 

��(/	
� ��&�ก��*"���'� +2������'����&�����+ *"� 
(�������) 

V-��ก��ก����
��Y+	��ก�����
'����.��� [�] 
��%	��	���	�
��	.	ก��6���	%	X��ก%� [�] 

	�Z	*�.	��/�����/���ก
���
���( 40 ���ก�������X%��ก�$ก����%	���$�%&��
��&���%	�6
	%/%$�--���(ก����6�����	������/��ก[���� �������ก\/�� $�%&��; ����%���P�������%	�Z	*��/ก/�������ก

V6��(�R:	��+�ก�$*���(ก�$ก�� ����-�������ก����%	 ��(-
�������7	.	ก��.'
��7	��%	��	���	�
��	
�����$�%���ก%�ก����(ก������X��ก%����$�%&��; �
�)R���
(�Y�&]ก%� 

���� ������ก����ก��1������������ก������ 
(���'	) (U$�%&��;0) ก��/�:������
�	��� 22 /���-� 2546 V6�ก��������������-
��

�'���
'�1��(��(�$ก��P� ��7	����'������	���-	.	����
�6�������-���(����
�6.ก�
�-��� ��(ก������
����X��ก%��������ก]�	.	
�������(ก�$ก%�ก���)�	���$����(��������$*+
�,
��

-
��-�	 .	��ก&P(V�����$��

�/��� ���./
'��� V�����$����ก'�� (UV�����$��;0) ��(�6
��b6.�
$�%ก�������
�	��� 
�Z���$�	 V�����$��; �����	
	�/��������b6.�
$�%ก�� 86 �/��� ��(���
��/�
���:���6 38 �
�� �����)�����$*+
�,
�

��
��6

��-����������(���ก�P����ก������������	���� �����).�
$�%ก��/�
���ก&���:�V�-���
��
��(V�-�c��(���.	���ก�������� V6�-P(����������-
���'���
'�1��(��(�$ก��P�.	ก����ก&����$�� �����)
.�
$�%ก����ก&����$����:�*+
�,
�	�ก��(*+
�,
�.	 V6��+ก-
����ก���$�%&��; �����)�$����ก�6
��7	 
���
�������7	*+
'���(-��$�%ก����� ��(�+ก-
�-+���11� 	�ก��ก	�: V�����$��; ���.�
$�%ก��/�
���������:� ก��/�
�������
���
�� ก��/�
�������ก��	��
���	 �
�)R�ก��/�
�������	�ก�)�	���V6�Y+	��/�
��������-����	���

ก��.�
$�%ก�����ก����������V�����$��; �����)�$����ก��7	 Y+	��ก���������:���6 16 
 (9)  Y+	����$�/%��/�c�ก�c%	 
 (10) Y+	��������%������� 
 (11) Y+	���/����� 

  (12) Y+	����	/ก��� 
Y+	��Y���ก���ก�(6+ก��(�
� (13) Y+	��ก�����$��$�6 

  (14) Y+	��/�
�������ก��	��
���	 
 (15) Y+	��/�
��������-����	��� 
 (16) Y+	�������
%	%�c��  

��ก'��ก������� ���ก�6 (���'	) 

 
��
	��� 1 �	
� 2 

��
	 -%6��7	�
���( [�] ������	
	��
	���

 � � ����ก��*"���'�
[��
� ��% 

[�] 
[�] 

���ก�������X%��ก�$ก����%	���$�%&��; �������ก����ก
����%���P�������%	�Z	*��/ก/�������ก

V6��(�R:	��+�ก�$*���(ก�$ก�� ����-�������ก����%	 ��(-
�������7	.	ก��.'
��7	��%	��	���	�
��	

V6�ก��������������-
��
�'���
'�1��(��(�$ก��P� ��7	����'������	���-	.	����
�6�������-���(����
�6.ก�
�-��� ��(ก������
����X��ก%��������ก]�	.	

�������(ก�$ก%�ก���)�	���$����(��������$*+
�,
��

-
��-�	 .	��ก&P(V�����$�����
�� (General 
��(�6
��b6.�
$�%ก�������
�	��� 29 ��	�-� 2549  

�
�� �����)�����$*+
�,
�
�����).�
$�%ก��/�
���ก&���:�V�-���
��

��(V�-�c��(���.	���ก�������� V6�-P(����������-
���'���
'�1��(��(�$ก��P�.	ก����ก&����$�� �����)
V6��+ก-
����ก���$�%&��; �����)�$����ก�6
��7	 2 ��(����6
�ก� �+ก-
�

���
�������7	*+
'���(-��$�%ก����� ��(�+ก-
�-+���11� 	�ก��ก	�: V�����$��; ���.�
$�%ก��/�
���������:� ก��/�
�������
��-����	��� 

16 Y+	�� 6��	�: 



 
 

 

[&����������0�������'$��C 


� �4����0�� 

1. ���0��+�กก'+ก��[�������� 
 -  ����6
��ก*+
�,
�	�ก (OPD) 
 -  ����6
��ก*+
�,
�.	  (IPD) 
2. ���0���!��* 

������0�� 
   ������/� : *����6
���	 ��(ก�$6

� ����6
�������� ����6
-���'����:	��� ��(ก������กก������������%	 ��7	/
	

 

1��/!��	�����*�;� 

V-����
��*+
)����
	���$�%&��; P 
�	��� 22
 

���"!��1��/!��	�� 

1. ก�	����!
������'(� 
1.1 	�����	
�   ���:������%/�
1.2 	����
	%&]�   ���:������%/�
1.3 	��
�
�p%   ���:������%/�
1.4 	��ก%//%��p	�  ���:������%/�
1.5 	��ก�1�	�   ���:������%/�
1.6 	�����	��   ���:������%/�
1.7 	���%'��1'��   ��p	��P���%����
1.8 	��	��X�   ���:������%/�
1.9 	����
�	�&��  ���:������%/�
1.10 	��Y�ก6%qX�'   ��p	��P���%����
1.11 	��กr'X�'   ���:������%/�

2. ก�	��(�
���++ �+�� 
2.1 	������   /�:�����(��	�
2.2 	��'�1'��   /�:�����(��	�
2.3 	�����X%��Y�   /�:�����(��	�
2.4 	����
P�]��  /�:�����(��	�
2.5 	��X
�'��Y�   /�:�����(��	�
2.6 	��X	��/	�   /�:�����(��	�
2.7 	����
�Ps��%���  /�:�����(��	�
2.8 	���	�%�X%q   /�:�����(��	�
2.9 	��P�]
��P   /�:�����(��	�
2.10 	���	�-���   /�:�����(��	�
2.11 	����
��
%��  /�:�����(��	�
2.12 	��Y���ก��   /�:�����(��	�

 

$�%&�� ��ก'��ก�������

2556 2557 
������� �����  ������� �����  

358.07 98.41 414.36 97.79 
185.02 50.85 213.81 50.46 
173.05 47.56 200.55 47.33 

5.78 1.59 9.38 2.21 
363.85 100.00 423.74 100.00 

����6
���	 ��(ก�$6

� ����6
�������� ����6
-���'����:	��� ��(ก������กก������������%	 ��7	/
	

22 ��	�-� 2559 ��(�������ก����	������
	/����('�'	 �����)�����6
6��	�:

 
ก���ก��������� 

�	����'���	� 
����ก���������

+2�����	�� �����  +2�����	��
115,573,200 26.68 115,573,200

���:������%/� 25,163,600 5.81 25,163,600
���:������%/� 19,760,000 4.56 19,760,000
���:������%/� 19,760,000 4.56 19,760,000
���:������%/� 19,760,000 4.56 19,760,000
���:������%/� 17,480,000 4.04 17,480,000
���:������%/� 3,769,600 0.87 
��p	��P���%���� 2,736,000 0.63 
���:������%/� 2,508,000 0.58 
���:������%/� 2,508,000 0.58 
��p	��P���%���� 1,824,000 0.42 
���:������%/� 304,000 0.07 

107,234,480 24.75 107,234,480
/�:�����(��	� 33,210,480 7.67 33,210,480
/�:�����(��	� 20,520,000 4.74 20,520,000
/�:�����(��	� 10,640,000 2.46 10,640,000
/�:�����(��	� 9,880,000 2.28 
/�:�����(��	� 9,880,000 2.28 
/�:�����(��	� 4,560,000 1.05 
/�:�����(��	� 4,560,000 1.05 
/�:�����(��	� 4,560,000 1.05 
/�:�����(��	� 3,040,000 0.70 
/�:�����(��	� 3,040,000 0.70 
/�:�����(��	� 1,824,000 0.42 
/�:�����(��	� 1,520,000 0.35 

��ก'��ก������� ���ก�6 (���'	) 

 
��
	��� 1 �	
� 3 

2558 
������� �����  

431.44 98.37 
207.98 47.42 
223.46 50.95 

7.17 1.63 
438.61 100.00 

����6
���	 ��(ก�$6

� ����6
�������� ����6
-���'����:	��� ��(ก������กก������������%	 ��7	/
	  

��(�������ก����	������
	/����('�'	 �����)�����6
6��	�: 

����ก��������� 
�	����'���	� 

+2�����	�� �����  
115,573,200 19.26 
25,163,600 4.19 
19,760,000 3.29 
19,760,000 3.29 
19,760,000 3.29 
17,480,000 2.91 
3,769,600 0.63 
2,736,000 0.46 
2,508,000 0.42 
2,508,000 0.42 
1,824,000 0.30 

304,000 0.05 
107,234,480 17.87 
33,210,480 5.54 
20,520,000 3.42 
10,640,000 1.77 
9,880,000 1.65 
9,880,000 1.65 
4,560,000 0.76 
4,560,000 0.76 
4,560,000 0.76 
3,040,000 0.51 
3,040,000 0.51 
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	���$�%&��; .	/��6��� ��(�������6

��$*�/�$��	��กก�������
	�6
/����-����-�6ก��P��

 ��ก���ก���������$�%&��;��������)��
��6�(�$��	�6
�������

������(��Y�����

�����
�	��� 31 



 
 

 

��	�-� 2559 ��($�%&�����ก������ zb	�
$�%&��;.	�$�:��/
	��

��(��-
����\	
��$�%&��; ��-�P��$�/%-�$)

	/���
�$��-�$���/��6���ก������������(��Y���
��
6

�ก����$���ก�������6�(�$��	.	���ก������������(��Y��� �ก�

	-�P��$�/%����
$�%&��; /
�������	
	*+
)����
	����1����������	
��ก
�� 
'���(��

 �
���:�$�%&��; /
������	'���(��

�c��(��
	����1���	
��ก
�� 
ก
�� 300 �
�	$�� (P 
�	��� 31 X�	
�-� 
���*+
)����
	���	
	 229.75 �
�	$��
�(��-�P��$�/%�ก���
ก�$ก��ก�(���ก��)����
	�������

 

��	
j�� ก����'��� 1�ก���2���'����
���� �����  
�'����������  
���
�'���� 
�������1��/!��	�� 
���0����� 
&��*"�+������ 
ก2�0� (����	�) �	�5' 
ก2�0��	�5'(���	�� (EPS) (Fully Diluted)  
��(���������
�'�(������1��/!��	�� (D/E) 
��(��1�(�����+�ก�'������� (ROA) 
��(��1�(�����(���������1��/!��	�� (ROE)
 

&2��5'����ก����ก��j�� ก����'��� 1�ก���2���'����
1�ก���2���'���� 

$�%&��; ������6
�
����	
	 363.
2558 -%6��7	��/��ก���/%$V/�
���( 16.
��7	 ����6
��กก%�ก��V�����$����(����6
���	
�
�	$�� ���	
	 414.36 �
�	$�� ��(���	
	 
98.37 /������6
�
� 

����6
��กก%�ก��V�����$�����$
*+
�,
�	�ก (OPD) QR�������	
	 185.02 
/�����6�$ 2.) ����6
��ก*+
�,
�.	 (IPD)
.	�v 2556 - 2558 /�����6�$ V6���6��
	����6


����6
��ก*+
�,
�	�ก��%���R:	.	�v 
�������ก\/�� ����6
��ก*+
�,
�	�ก.	�v 
��	���6
�	��-�  $�%&��; �R��	
	.�
$�%ก��ก�$$�%&���������	�ก��	.	����
�6�������-���(��:	���.ก�
�-���QR������/��ก��������+�ก
��

.	�P(��� ����6
��ก*+
�,
�.	��%���R:	�����/���	������กก�����$�%&��; ��%�����	
	�/�����ก���	
	 
2556 ��7	���	
	 82 �/��� P �%:	�v 2557 
��%���+��R:	��ก*+
.'
$�%ก�� 	�ก��ก	�: ����6
��ก*+
�,
�.	���$�%&��; ��%���R:	��7	*�����ก ก����6
�+ก-
�-+���11������7	$�%&����(ก�	��ก�R:	

-��.'
�������ก���$�%&��; ��(ก�$6


V6�.	�v 2556 - 2558 $�%&��; ��/
	��	��(-��.'
�����
����	
	 
377.59 �
�	$��/�����6�$  

$�%&�� ��ก'��ก�������

��($�%&�����ก������ zb	�	�Q�� �Q��� ���ก�6 (���'	) .	]�	(�����Rก&����ก����%	�6
�%���P�-�P��$�/%���
$�%&��;.	�$�:��/
	��

��(��-
����\	
��$�%&��; ��-�P��$�/%-�$)

	/���
�$��-�$���/��6���ก������������(��Y���
��
6

�ก����$���ก�������6�(�$��	.	���ก������������(��Y��� �ก�

	-�P��$�/%������ก��ก�(���ก��)����
	������� QR��
$�%&��; /
�������	
	*+
)����
	����1����������	
��ก
�� 1,000 ��� ��(/
��)����
	�
�ก�	���	
��ก
���
���( 

�
���:�$�%&��; /
������	'���(��

�c��(��
	����1���	
��ก
�� 300 �
�	$�� ��(��
X�	
�-� 2558 $�%&��; ����	�����ก��('���(��

���	
	 216

�
�	$��) V6������Rก&����ก����%	-�6
���������ก����	������
	.	-��:�	�:��

���\� $�%&��; 
�(��-�P��$�/%�ก���
ก�$ก��ก�(���ก��)����
	������� ��	'���(��

��(��
	���*+
)����
	-�$)

	/���กPs����ก���	6

���2���'�������ก�	����'$��C �2����������;"�
q 2556 - 2558 

q 2556 
q 2557

(�
�	$��) 333.61 316.38
(�
�	$��) 184.91 135.47
(�
�	$��) 148.70 180.91
(�
�	$��) 363.85 423.74
(�
�	$��) 325.52 375.31
(�
�	$��) 30.64 32.21

 ($��/��
	) 1.08 1.13
 (����) 1.24 0.75
 (%) 9.00 9.91
ROE) (%) 22.97 19.55

&2��5'����ก����ก��j�� ก����'��� 1�ก���2���'���������'$��C 

.85 �
�	$��.	�v 2556 ���	
	 423.74 �
�	$��.	�v 2557 ��(
.46 .	�v 2557 ��(�
���( 3.51 .	�v 2558 ����6
�
����$�%&��; �����)�$����ก�6


��7	 ����6
��กก%�ก��V�����$����(����6
���	 V6�.	�v 2556 - 2558 $�%&��; ������6
��กก%�ก��V�����$�����	
	 
�
�	$�� ��(���	
	 431.44 �
�	$��/�����6�$ ����-%6��7	�
���( 98.41 

���$�%&��; �����)�$����ก�6
��7	 2 ก����/����(������*+
�,
�
02 �
�	$�� ���	
	 213.81 �
�	$�� ��(���	
	 207.98 �
�	$��.	�v 

IPD) QR�������	
	 173.05 �
�	$�� ���	
	 200.55 �
�	$�� ��(���	
	 
��6��
	����6
�c����*+
�,
�.	��(*+
�,
�	�ก���V�����$��; ��+������(��P�
���( 

����6
��ก*+
�,
�	�ก��%���R:	.	�v 2557 ��7	*�����กก������$�%ก��/�
�������	�ก�)�	�����/�������
�6��%����ก�R:	 
�������ก\/�� ����6
��ก*+
�,
�	�ก.	�v 2558 �6����\ก	
�� �	������ก$�%ก��/�
�������	�ก�)�	���/�������
�6��ก��������	

.�
$�%ก��ก�$$�%&���������	�ก��	.	����
�6�������-���(��:	���.ก�
�-���QR������/��ก��������+�ก
��
.	�P(��� ����6
��ก*+
�,
�.	��%���R:	�����/���	������กก�����$�%&��; ��%�����	
	�/�����ก���	
	 

2557 ��(���	
	 86 �v�/��� P �%:	�v 2558 ����������$-
��/
��ก��.	ก����ก��ก&�/�
���
	�ก��ก	�: ����6
��ก*+
�,
�.	���$�%&��; ��%���R:	��7	*�����ก ก����6ก%�ก���������%�ก�����ก�$

�+ก-
�-+���11������7	$�%&����(ก�	��ก�R:	 
-��.'
�������ก���$�%&��; ��(ก�$6

� /
	��	ก%�ก��V�����$�� -��.'
����.	ก��$�%��� ��(-�

��/
	��	��(-��.'
�����
����	
	 325.52 �
�	$�� ���	
	 375.

��ก'��ก������� ���ก�6 (���'	) 
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.	]�	(�����Rก&����ก����%	�6
�%���P�-�P��$�/%���
$�%&��;.	�$�:��/
	��

��(��-
����\	
��$�%&��; ��-�P��$�/%-�$)

	/���
�$��-�$���/��6���ก������������(��Y���
��

��ก��ก�(���ก��)����
	������� QR��
��� ��(/
��)����
	�
�ก�	���	
��ก
���
���( 25 �����	

�
�	$�� ��(����
	���*+
)����
	���	
��
216.60 �
�	$�� ��(����
	

V6������Rก&����ก����%	-�6
���������ก����	������
	.	-��:�	�:��

���\� $�%&��; 
��
	���*+
)����
	-�$)

	/���กPs����ก���	6 

7 
q 2558 
316.38 310.41 
135.47 80.93 
180.91 229.48 
423.74 438.61 
375.31 377.59 

32.21 48.57 
1.13 2.24 
0.75 0.35 
9.91 15.50 

19.55 23.67 

��( 438.61 �
�	$��.	�v 
���$�%&��; �����)�$����ก�6


$�%&��; ������6
��กก%�ก��V�����$�����	
	 358.07 
41 �
���( 97.79 ��(�
���( 

/����(������*+
�,
� �6
�ก� 1.) ����6
��ก
�
�	$��.	�v 2556 - 2558 

�
�	$�� ��(���	
	 223.46 �
�	$��
��+������(��P�
���( 50:50 
�)�	�����/�������
�6��%����ก�R:	 

�6����\ก	
�� �	������ก$�%ก��/�
�������	�ก�)�	���/�������
�6��ก��������	
.�
$�%ก��ก�$$�%&���������	�ก��	.	����
�6�������-���(��:	���.ก�
�-���QR������/��ก��������+�ก
�� 

.	�P(��� ����6
��ก*+
�,
�.	��%���R:	�����/���	������กก�����$�%&��; ��%�����	
	�/�����ก���	
	 72 �/��� P �%:	�v 
����������$-
��/
��ก��.	ก����ก��ก&�/�
���

ก%�ก���������%�ก�����ก�$

��(-��.'
�������ก����%	 
.31 �
�	$����(���	
	 



 
 

 

.	�v 2556 - 2558 $�%&��; ��/
	��	ก%�ก��V�����$�����	
	 
292.50 �
�	$��/�����6�$ ���.�
$�%&��; ��
ก������:	/
	��%���R:	�����/���	������7	*�����กก�����$�%&��; �����)-
$-��/
	��	�6
���������(�%�X%�����ก�R:	
/
	��	����(�
'��Ps� QR��$�%&��; �����)
Q�:�����(�
'��Ps��6
.	��-����)+ก�� 

$�%&��; ��-��.'
����.	ก��$�%������	
	 
82.42 �
�	$��.	�v 2558 -%6��7	��6��
	�
���( 
��6��
	-��.'
����.	ก��$�%�����%���R:	.	�v 
��ก�R:	 �
�)R���-��.'
����.	ก���/����-
����
��������$ก����
���7	$�%&���6�(�$��	.	/��6���ก������.	6
�	/���t �'�	 
-����$$�1'� -�������Rก&� �R����.�
��6��
	-��.'
����.	
-
$-��-��.'
����.	ก��$�%����6
���������(�%�X%�����ก�R:	 

.	�P(��� -��.'
�������ก����%	���$�%&��; �6�������/���	���� ��ก
6.55 �
�	$��.	�v 2557 ��(���	
	 2.66 
�
�	$�� P �%:	�v 2556 ��7	 63.88 �
�	$�� P �%:	�v 
'���(��%	ก+
����(�(��
��กX	�-��-�$)

	.	�/���� 

��ก*�ก��6���	%	��	�
��/
	 ���.�
.	�v 
2556 ��7	���	
	 32.21 �
�	$�� ��(
8.38 �
���( 7.57 ��(�
���( 11.02 /�����6�$ 
j�� ���ก����'� 

P �%:	�v 2556 - 2558 $�%&��; ���%	�������
����	
	 
/�����6�$ V6��%	������������-�1���$�%&��; �6
�ก� ���6%	 ��-����(���ก�P� �+ก�	�:ก��-
� ��(�%	-
�-������ ������$ P �%:	�v 
��6��
	������ก���%	������������-�16��ก���
-%6��7	�
���( 
2558 ��6��
	������ก���%	������������-�16��ก���
/���%	�������
�-%6��7	�
���( 

�	�:�%	�
����$�%&��; P �%:	�v 2556 
�
�	$�� /�����6�$ V6��	�:�%	��
	.�1��
��
��	�:ก��-
�.	�v 2556 - 2558 ���	
	 
.	�P(��� ��%	ก+
����(�(��
��กX	�-�����$�%&��; 
2557 ��( 12.93 �
�	$�� P �%:	�v 2558

$�%&��; ����
	���*+
)����
	���	
	 
���	
	 229.48 �
�	$�� P �%:	�v 2558 
$�%&��; �������6��	�(�����	
	 136.36 
�6
��ก���6��	���	
	 68.40 �
�	$��������
����6��	�(�� �
�)R���ก�������X%��(����v���
ก�����(�����	
	 12.88 �
�	$�� ��(
��/����
	�	�:�%	/����
	���*+
)����
	����ก�$ 

 

 

��ก���	�������5� 
"!�� : 	����
��%���� c�	'����p	�
  *+
��6ก���*	ก$�1'�
������� :   ������ 99/9 ��+���� 
[��)���� :  0-3441-7999  
[����� : 0-3441-7900F 
 

$�%&�� ��ก'��ก�������

$�%&��; ��/
	��	ก%�ก��V�����$�����	
	 249.61 �
�	$�� ���	
	 284
���.�
$�%&��; ����/��ก������:	/
	����ก�$�
���( 30.29 �
���( 31.42 ��(�
���( 

ก������:	/
	��%���R:	�����/���	������7	*�����กก�����$�%&��; �����)-
$-��/
	��	�6
���������(�%�X%�����ก�R:	
QR��$�%&��; �����)��6Q�:�����(�
'��Ps���ก*+
*�%/��(����	������.���t ��%����ก�R:	 ���.�
�����)

$�%&��; ��-��.'
����.	ก��$�%������	
	 66.20 �
�	$��.	�v 2556 ���	
	 84.60 �
�	$��.	�v 
-%6��7	��6��
	�
���( 18.11 �
���( 19.97 ��(�
���( 18.79 /������6
�
����$�%&��; /�����6�$

��6��
	-��.'
����.	ก��$�%�����%���R:	.	�v 2557 - 2558 �	������ก -��/�$��	�	�ก��	�����%���+��R:	��ก���	
	�	�ก��	���
-
����
��������$ก����
���7	$�%&���6�(�$��	.	/��6���ก������.	6
�	/���t �'�	 

-����$$�1'� -�������Rก&� �R����.�
��6��
	-��.'
����.	ก��$�%�����%���+��R:	.	�v 2557 ������$�v 
-
$-��-��.'
����.	ก��$�%����6
���������(�%�X%�����ก�R:	 ���.�
��6��
	-��.'
����.	ก��$�%����6��������
���( 

���$�%&��; �6�������/���	���� ��ก���	
	 9.71 �
�	$�� .	�v 
66 �
�	$��.	�v 2558 ��7	*�����ก��%	ก+
����(�(��
��กX	�-���6����ก 

�
�	$�� P �%:	�v 2557 ��( 12.93 �
�	$�� P �%:	�v 2558 ��(-�6
��$�%&��; 
-�$)

	.	�/���� 2 ����v 2559 

��ก*�ก��6���	%	��	�
��/
	 ���.�
.	�v 2556 - 2558 $�%&��; ��ก�������X%��%���R:	��ก���	
	 
��(���	
	 48.57 �
�	$��.	�v 2557 - 2558 /�����6�$ -%6��7	��/��ก�������X%�
���( 
/�����6�$  

$�%&��; ���%	�������
����	
	 333.61 �
�	$�� ���	
	 316.38 �
�	$�� ��(
/�����6�$ V6��%	������������-�1���$�%&��; �6
�ก� ���6%	 ��-����(���ก�P� �+ก�	�:ก��-
� ��(�%	-
�-������ ������$ P �%:	�v 
��6��
	������ก���%	������������-�16��ก���
-%6��7	�
���( 81.20 �
���( 11.61 ��(�
���( 3.09 /���%	�������
� ��( P �%:	�v 

��6��
	������ก���%	������������-�16��ก���
/���%	�������
�-%6��7	�
���( 76.61 �
���( 11.94 ��(�
���( 
2556 - 2558 �����	
	 184.92 �
�	$�� ���	
	 135.48 �
�	$�� ��(���	
	 

�
�	$�� /�����6�$ V6��	�:�%	��
	.�1����$�%&��; �6
�ก� ��
��	�:ก��-
���(��%	ก+
����(�(��
��กX	�-��
���	
	 32.66 �
�	$�� ���	
	 44.96 �
�	$����(���	
	 49.

���$�%&��; �6����ก 116.73 �
�	$�� P �%:	�v 2556 ��7	 
2558 �R����.�
�	�:�%	�
����$�%&��; �6���������	�����-�1 

����
	���*+
)����
	���	
	 148.70 �
�	$�� P �%:	�v 2556 ���	
	 180.91 �
�	$�� P �%:	�v 
2558 ��
	���*+
)����
	 P �%:	�v 2556 - 2557 �����	
		
��ก
����	'���(��

 �	������ก 

36 �
�	$����(���	
	 104.09 �
�	$�� /�����6�$ �������ก\/�� .	�v 
�
�	$��������
����6��	�(�� �
�)R���ก�������X%��(����v���	
	 48.57 

��(���.�
��
	���*+
)����
	�����	
	 229.48 �
�	$�� P �%:	�v 
/����
	���*+
)����
	����ก�$ 1.24 ���� 0.75 ���� ��( 0.35 ���� P �%:	�v 2556 - 2558 /�����6�$ 

	����
��%���� c�	'����p	� 
$�1'� 

��+���� 4 )		��ก'�� /��$�V-ก��� ������������������-� ����
�6�������-� 

��ก'��ก������� ���ก�6 (���'	) 
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284.16 �
�	$����(���	
	 
��(�
���( 32.20 V6���/��

ก������:	/
	��%���R:	�����/���	������7	*�����กก�����$�%&��; �����)-
$-��/
	��	�6
���������(�%�X%�����ก�R:	 V6��c��(
��6Q�:�����(�
'��Ps���ก*+
*�%/��(����	������.���t ��%����ก�R:	 ���.�
�����)

�
�	$��.	�v 2557 ��(���	
	 
/������6
�
����$�%&��; /�����6�$ 

-��/�$��	�	�ก��	�����%���+��R:	��ก���	
	�	�ก��	���
-
����
��������$ก����
���7	$�%&���6�(�$��	.	/��6���ก������.	6
�	/���t �'�	 

������$�v 2558 $�%&��; �����)
.'
����.	ก��$�%����6��������
���( 18.79 

�
�	$�� .	�v 2556 ��7	���	
	 
��7	*�����ก��%	ก+
����(�(��
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